

KÖZLEMÉNY

Fertő-táj

Utazási kedvezmény

A MÁV-START Zrt. és a GYSEV Zrt. a 2024. április 13. és 2024. augusztus 25. között szombati és vasárnapi napokon, bármely belföldi kiindulási állomásról Sopron, illetve Fertőszentmiklós állomásig alkalmi kedvezményes jegy váltását biztosítja a Fertő-táj vonatokhoz, a nemzetközi Fertő-táj felfedező jeggyel rendelkező utasok részére.

A jegyen „Fertő-táj csatlakozó jegy” megnevezés kerül feltüntetésre, a kapcsolódó kommunikáció miatt az utasok ilyen néven is kereshetik. A jegy a megnevezés ellenére nem minősül csatlakozó jegynek.

2024.04.13-08.25. között az IC982, IC994 és IC995, IC981 számú vonatokon, szombati és vasárnapi napokon, kerékpárszállítási lehetőség biztosított (kerékpárjegy és kerékpár helyjegy váltása mellett).

A kedvezményes jegy pénztárban, jegykiadó automatából, online a jegy.mav.hu oldalon és a MÁV applikációban, valamint a MÁV-START Zrt. Személyszállítási Üzletszabályzatának (továbbiakban: SZÜSZ) és Díjszabásának előírása szerint vonaton váltható meg.

A felhasználás feltételei

A kedvezményes árú menetjegy érvénytartama megegyezik az azonos távolságra érvényes teljesárú menetjegy érvénytartamával, az alábbi korlátozásokkal.

Az alkalmi kedvezményes Fertő-táj jegy felhasználható:

- odautazásra (adott hétvégén): péntek 0:00 órától – vasárnap 23:59 percig,
- visszautazásra: szombat 0:00 órától – hétfő 23:59 percig.

A Sopronig, illetve Fertőszentmiklós állomásig érvényes belföldi egyúti alkalmi kedvezményes Fertő-táj jegy díjmentes visszautazásra az adott hétvégére érvényes „Fertő-táj felfedező jegy/Neusiedler Land-Bahn” nemzetközi menetjegy egyidejű felmutatásával érvényes.

Feláras vonat esetén a vonatra meghirdetett, az igénybe vett kocsiosztálynak megfelelő felárat meg kell fizetni.

Visszatérítés, csere

Visszatérítés, csere nincs.

Menetjegyek ellenőrzése

Amennyiben az utas nem teljesíti a feltételeket, részére visszaútban a menetjegy ellenőrzést végző munkavállaló teljesárú egyúti jegyet (vagy az utast megillető egyéb kedvezményes egyúti jegyet) szolgáltat ki és felszámítja a Vasúti Menetdíjtablázatban előírt pótdíjat is.

MÁV-START Zrt.